



REQUEST FOR PROPOSAL  
ADDENDUM NUMBER ONE (2)

DATE: AUGUST 3, 2022  
SUBJECT: ADDEDUM NO. 2  
RE: RFP NO. 2022-023 POLICE BODY ARMOR  
OWNER: CITY OF EDINBURG  
TO: HOLDERS OF SPECIFICATIONS, AND ALL INTERESTED PARTIES TO THE CITY OF EDINBURG

All Addenda issued in respect to this proposal shall be considered official changes to the original PROPOSAL documents and shall become a part of the Contract documents. The following changes shall become part of the Request for Proposals for the **POLICE BODY ARMOR**.

**CLARIFICATIONS:**

1. Quantity requested

**Answer: For the sample test, PD is requesting 1 male and 1 female vest, with 1 raid vest carrier. When the RFP is awarded to the selected vendor, PD will be purchasing an estimated quantity of 105 vests over a 1-2 year period.**

2. What does (1) one raid Vest Carrier in black with mean?

**Answer: Raid vest carrier is the outside carrier where the under (soft body armor) vest can fit into the outer vest. The vest needs to be black with the word POLICE in white font.**

**Similar to this photo:**



3. When do you need the sample:

**Answer: All/complete samples are due by the RFP deadline (August 9, 2022). No exceptions.**

4. I am inquiring about sending armor samples to the PD for testing for the armor RFQ. I am not sure who to contact to send the armor out and what sizes are needed. I am normally in the area and could size which ever officers the department wants to test the armor. Could you please let me know who I would need to contact for this?

**Answer:**

**The department is not requesting for vendors to size their employees for the samples. Whichever size of vests they provide for the male and female officer, we will find the appropriate officer for the vest.**

**CHANGES:**

The **Value Analysis Vendor's Submission** will be changed as follows:

Item Description	Quantity	Unit Price
NIJ-Standard -0101.06 level III body Armor with (2) two under uniform soft body carrier with electric weapons protection.	1 (Female)	
NIJ-Standard -0101.06 level III body Armor with (2) two under uniform soft body carrier with electric weapons protection.	1 (Male)	
Shipping and freight charges		

**PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND RETURN TO MS. CRISELDA LOZANO, PURCHASING MANAGER VIA EMAIL TO [clozano@cityofedinburg.com](mailto:clozano@cityofedinburg.com). PLEASE INCLUDE THIS FORM IN YOUR BID PROPOSAL.**

NAME: \_\_\_\_\_ TITLE: \_\_\_\_\_

COMPANY: \_\_\_\_\_

If you have any questions or require additional information, do not hesitate to contact Ms. Criselda Lozano, Purchasing Manager at (956) 388-8964.

SINCERELY,

*Criselda Lozano*

Criselda Lozano  
Purchasing Manager  
Finance Department